Kapitel 6
Gemischte Integraldarstellungen

Das eigentliche Ziel dieses Textes war es, eine allgemeine Integraldarstellung mit Hilfe beider Dirac-
operatoren zu finden, um eine Losung fiir eine Gleichung wie 9 #0 Yw = f mit beliebigen y, v € N,
0 < u < v zu finden. Das ist hier fiir die Fille gerader m oder fiir 0 < 2k — 1 < m, (m < 1) durch-
gefithrt. Fiir die verbleibenden Fiélle ist von der Darstellung (4.5) auszugehen und Stammfunktionen
der anderen Kernfunktionen in (4.13) zu finden. Dazu benutzt man wiederholt den Satz von STOKES
mit der iterierten Integraldarstellung in A (4.2). Man benétigt dazu eine allgemeine Stammfunktion

eines modifizierten Cauchy Kernes. Die Mittel dazu findet man im vorangegangen Kapitel.

6.1 Darstellung einfacher Ordnung in 0

Satz 6.1.1 Sei G C R™ ein beschrinktes Gebiet mit glattem Rand, und f € C**1(G A), 1 < k,
dann gilt fir gerade m oder fiir 0 <2k —1<m und m > 1
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Beweis:

Hier noch einmal die Gleichung (4.2):
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Betrachtet man den letzten Teil, das Gebietsintegral mit f € C*™ (G, A) und benutzt (2.1), so erhiilt
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gilt.
Also gilt
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6.2 Darstellungen héherer Ordnungen in 0

Definition 6.2.1 Seien fiir gerade m oder fiir 0 < 2 (k + [%(l + 1)]) —1<m,leNundveN
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Bemerkung 6.2.1 Es gelten Eyo(z) = E(z), Eo(z) = Eox(z), nach Satz (5.2.1), 0E41(x) = Ej(z)
und fir v > 0
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Satz 6.2.1 (gemischte Integraldarstellung) Sei G C R™"! ein beschrinktes Gebiet mit glattem
Rand, und f € C*™YG.A), 1 < k, dann gilt fiir | € Ny, m > 1 und fiir gerade k oder fiir

0<2(k+[3(+D])—1<m
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Bewess:

Mit den Abkiirzungen aus Definition 6.2.1 hat (6.2) folgende Form:
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Der Beweis erfolgt durch Induktion tber l.
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1. Der Induktionsanfang (I = 0) ist die Gleichung (6.1).
2. Induktionsannahme: Die Gleichung (6.3) gilt fiir | € Np.

3. Induktionsschritt: Nach (2.3) gilt
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Es gilt
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Setzt man (6.4) in (6.3) ein, ergibt sich nach Vertauschunq der Integrationsreihenfolge
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Nach (2.5) gilt
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Fiir die letzte Zeile gilt nach (2.1)
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Also gilt (6.3). (d

Satz 6.2.2 Unter den Voraussetzungen von Satz 6.2.1 sind die schwach- singuldren Kernfunktionen
Kip(x) == (=1 Ey () Fundamentalldsungen von OF1Ak.

Beweis:

Es gelten
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und
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Satz 6.2.3 Fir f € L1(G,A) und unter den Voraussetzungen von Satz 6.2.1 ist

Tiwf(x /Klk — ) f(y)dV,

eine spezielle Losung von O AFw = f in G, fiir die gilt 7' AFw = 0 in R™1\ G.

Beweis:
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und mit Satz 3.1.3,
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